
VOX
GRUPO PARLAMENTARIO

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

DAVID GARCÍA GOMIS, TOMÁS FERNÁNDEZ RÍOS y ROCÍO DE MEER

MÉNDEZ, Diputados del Grupo Parlamentario VOX (GPVOX), al amparo de lo

establecido en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso

de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para las que solicitan
respuesta por escrito.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Prensa sanitaria especializada se hace eco de la denuncia hecha por la Sociedad

Española de Medicina Interna (SEMI) sobre la inequidad en el Sistema Nacional

de Salud (SNS) por la limitada cobertura de la vacuna frente al virus respiratorio

sincitial (VRS) en adultos vulnerables, pese a su alta eficacia y la elevada

mortalidad hospitalaria de la enfermedad (10-12%), ignorando las

recomendaciones internacionales que incluyen a todos los pacientes con EPOC o

insuficiencia cardiaca a partir de 50 años!.

En relación con los datos mencionados, se formulan las siguientes

1 https:/ /gacetamedica.com/ investigacion/ semi-denuncia-ineguidad-sns-vacunacion-vrs-
adultos/
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PREGUNTAS

1. ¿Qué criterios médicos y científicos ha seguido el Gobierno para limitar la

vacunación frente al virus respiratorio sincitial (VRS) en adultos a ciertos

colec'¿ivos, excluyendo pacientes con EPOCo insuficiencia cardiaca menores de

65 años o con riesgo intermedio?

2. Dispone el Gobierno de informes, estudios o evaluaciones que justifiquen la

decisión de no incluir la vacuna frente al VRS en el calendario vacunal para todos

los pacientes con EPOC, pese a la evidencia internacional?

3. ¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para garantizar la equidad a nivel

nacional en la disponibilidad y acceso a la vacuna frente al VRS, evitando

inequidades en el acceso entfe las distintas regiones?

4. — ¿Existe un plan o calendario nacional para ampliar la vacunación frente al VRSa

todos los adultos vulnerables con enfermedades respiratorias o cardiacas,

siguiendo las recomendaciones de la SEMI? En caso negativo, ¿cuál es el motivo?

5. ¿Hatenidoen cuenta el Gobierno las recomendaciones de sociedades científicas,

como la SEMI, para la inclusión de la vacuna frente al VRS en adultos en el

calendario vacunal del SNS? En caso contrario, ¿cuál es el motivo?

6. ¿Qué evaluaciones ha realizado el Gobierno sobre la eficacia y el impacto

sanitario de la actual estrategia de vacunación frente al VRS en adultos,

incluyendo tasas de hospitalización y mortalidad? ¿Cuándo estarán disponibles

dichos informes?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 25 de marzo de 2026.
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